

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми фінансового права»

Навчальний курс «Актуальні проблеми фінансового права» розроблено для підготовки студентів-правознавців за кваліфікаційним рівнем магістра в ПВНЗ «Буковинський університет».

Основною метою курсу є поглиблення знань студентів у галузі теорії та практики застосування фінансового права. Студенти вдосконалюють знання щодо форм публічних фондів коштів, щодо правового регулювання суспільних відносин в сфері мобілізації, розподілу та перерозподілу, витрачання коштів публічних фондів, щодо особливостей податково- правового та бюджетно-правового регулювання, щодо видів та форм публічних видатків і методів їх здійснення, з актуальних питань правового регулювання міжбюджетних відносин та відносин в сфері державного та місцевого боргу (запозичень), особливостей правового регулювання та здійснення фінансового контролю та застосування заходів фінансово- правової відповідальності, регулювання діяльності фінансово-кредитних установ та установ, що надають фінансові послуги, а також щодо особливостей валютно-правового регулювання.

Зміст. У лекційному курсі викладаються найбільш складні та актуальні для майбутніх працівників проблеми фінансового права. Семінарські заняття мають за мету поглиблене вивчення під керівництвом викладача найбільш складних і актуальних питань теорії фінансового права і практики застосування його норм, а також покликані сприяти набуттю навиків необхідних у роботі з першоджерелами, спеціальною літературою і діючим фінансовим законодавством.

Викладання спецкурсу спрямоване на формування правової свідомості магістрантів щодо неухильного дотримання юридичними та фізичними особами, органами державної влади та місцевого самоврядування вимог фінансового законодавства.

Після опанування курсу студент повинен:

-знати: види юридичної відповідальності, що настає за їх вчинення, знати суб'єктів, види та порядок здійснення фінансового контролю.

-уміти: розмежовувати суспільні відносини в сфері публічних фінансів за інститутами фінансового права, знати особливості їх правового регулювання, кваліфікувати види порушень фінансового законодавства.

Оцінювання знань: усне й письмове опитування, реферативні, практичні, тестові завдання, наукова робота, аналіз законодавства (проміжне оцінювання знань), модульні контрольні роботи (по завершенню модуля).

Курс читається в 2-му семестрі в обсязі 4-х кредитів.

Форма підсумкового контролю –іспит.